

Председник Србије Александар Вучић донео је одлуку да не иде у, како је најавио, приватну посету у Црну Гору на Бадњи дан. Вучић је рекао да је ту одлуку подржао и са њом се сагласио патријарх Иринеј.

"Не желим да дајем алиби црногорском режиму који ће да каже да је то напад на независност и уставни поредак Црне Горе. Ми поштујемо независност и уставни поредак Црне Горе и никада ни на који начин га нисмо угрожавали, нити нас то занима", казао је Вучић.



Он је додао да је била договорена посета Пљевљима и Милешевској епархији, да је све било спремно, а да се очекивао долазак између 30 и 40 хиљада Срба из Црне Горе.

"Донео сам ту одлуку зато што сам сигуран да би било изазивања сукоба, а ја нећу сукобе. Зато што знам да би неки то искористили да нашкоде српском народу у Црној Гори", истакао је

Вучић се захвалио Србима у Црој Гори, председницима општина, и представницима српских политичких партија који су подржали његов долазак.

Међународну заједницу је оптужио за "хистеричну кампању лажи" и као пример навео агенцију АП која је навела да српски председник својом посетом "долива уље на ватру".

"Лицемерје међународне зајенице је толико безобзирно да сам само чекао да видим ко ли ће се дрзнути да ме позове, да ми прича о мојој посети Црној Гори", казао је Вучић.

Он је најавио да ће држава Србија подржавати све институције српског народа у Црној Гори, али се неће мештати у државна питања.

"Подржаваћемо све институције српског народа десет пута више него сада и то ћемо јавно да радимо, то ћемо све јавно у буџет да убацимо", истакао је председник.

## **У Црној Гори угрожени интереси српског народа**

Председник Александар Вучић изјавио је данас да је у два наврата разговарао са патријархом српским Иринејем о свим важним питањима, а посебно о ситуацији у региону, нарочито о свему што се збивало после усвајања Закона о слободи вероисповести у Црној Гори, и то не зато што је било ко имао жељу да се меша у ствари друге државе, већ зато што су директно погођени интереси српског народа.

Рекао је да су о српском народу у Црној Гори говорили јер се не стидимо више да говоримо о српском народу.

"Има много оних који ће да говоре да то у Црној Гори није само против српског народ и да нема потребе да се српски народ издваја од других, да не мора у крштеници да пише обавезно да сте српске националности", рекао је Вучић.

"Сматрали смо, и ја као председник, да је од виталног интереса Србије да, пре свега, чувамо опстанак нашег народа у Црној Гори и да је веома важно да на жестоку кампању асимилације Срба одговоримо одговорношћу, озбиљношћу и пристојношћу, као и посвећеним радом на томе да очувамо снагу српског корпуса у Црној Гори, не угрожавајући државно правни статус Црне Горе", поручио је Вучић.

### **Вучићев одговор Марковићу: Шта је тачно запрепашћујуће?**

Вучић је запитао данас премијера Црне Горе Душка Марковића, поводом његове изјаве да је запрепашћујући однос власти у Србији према амбасади Црне Горе, да ли је запрепашћујуће то што је "само 1.000 полицајаца чувало њихову амбасаду".

"Премијер Марковић је изговорио поводом покушаја неуспелог паљења једне заставе, а што смо осудили истог секунда и нисмо ниједног тренутка то правдали, рекао је да је запрепашћујући однос власти Србије. Питам, да ли је запрепашћујуће то што смо само 1.000 полицајаца довели да чувају њихову амбасаду?", запитао је Вучић.

Такође, председник Вучића пита Марковића није ли запрепашћујуће то када хапсите Мила Божовића, менаџера у Будви, јер је на своју кућу истакао српску тробојку.

"Није ли запрепашћујуће то што забрањујете и што се у појединим црквеним круговима договарате да се избаци застава СПЦ и српска застава са сваког скупа, па зато нећете видети нигде на неким подручјима ЦГ нашу тробојку са оцилима. Није ли запрепашћујуће то што нема ниједног важног Србина на неком важном месту. Није ли запрепашћујуће то што нисте питали народ када сте признали независност Косова?", пита Вучић.

Такође, Вучић пита да ли је запрепашћујуће то што су из Црне Горе слали своје званичне делегације у Книн на прославу Олује да славе што је 250.000 Срба прогнано из Хрватске.

"На све то смо мирно реаговали и поштовали ваше право да своје одлуке доносите. Онда

сте дрзнули да нам држали придике иако смо радили све по Бечкој конвенцији и све по највишим међународним стандардима да би заштитили вашу амбасаду. Шта је требало да затворимо Кнез Михајлову улицу. Ниједна човек није хтео да упадне у амбасаду нити је показао агресивне намере осим неколико неодговорних људи који су хтели да пале заставу", поручио је Вучић.

### **Вучићева порука Србима у Црној Гори: Један смо народ**

Моја кључна порука нашем народу у Црној Гори је да смо ми јединствен народ и нећемо никоме дозволити да нам уништити ни прошлост, ни будућност, поручио је председник Србије Александар Вучић.

"Нити да нам сатру огњишта мирно нити на било који други начин. Борићемо се истином, не оружјем, не лажима којима се они служе, само истином. Желећемо разговоре са њима, јер они су наша браћа, али мораће и они да поштују своју браћу", поручио је Вучић.

### **"Никада никакве договоре с Милом нисам имао"**

Вучић је изјавио да са Милом Ђукановићем никада никакве договоре није имао, ни по једном питању, а поготово не по националном питању, и додао да о томе мисле потпуно различито.

Поштујем Мила као председника Црне Горе, наше је да разговарамо о нормалним односима Србије и Црне Горе. Све друго никада никакве договоре нисмо имали ни по једном питању

Вучић је коментаришући наводе неких у Београду који кажу да се "Вучић договарао са Милом" рекао да се увек сазна истина о лажима које изговарају ти што то тврде и додао да им те лажи увек падну у води.

"Поштујем Мила као председника Црне Горе, наше је да разговарамо о нормалним односима Србије и Црне Горе. Све друго никада никакве договоре нисмо имали ни по једном питању, а поготово не по националном питању о чему мислимо потпуно различито. Лажови једни, бедни", поручио је Вучић.

Каже да ни овог пута представници опозиције нису могли да стану уз свој народ већ су чак фалсификовали саопштење епископског савета.

Вучић је рекао да је то радио кум Драгана Ђиласа и додао.

"Увек им је било важно да буду против свог народа, по сваку цену, не би ли неки ситан поен стекли".

### **Посета једном храму изазвала је позив НАТО-у?**

Председник Србије рекао је да није очекивао да ће његова намеравана посета једном храму на северу Црне Горе изазвати тамошње власти да позову НАТО, али да је то добро јер, како наводи, то је показало какав бес црногорске власти показују према Србији.

Вучић је позвао грађане Србије да увек на достојанствен начин изражавају свој политички суд, уз поштовање према другим државама и Црној Гори, као и уз поштовање Срба у Црној Гори, и других грађана те земље, који су, како је рекао, такође српски пријатељи и браћа.

"Чуваћу српско јединство и у Црној Гори и свуда где Срби живе и нећу дозволити да српски народ буде врећа за ударање", нагласио је Вучић и додао да сада црногорске власти имају прилику да "сравне" са земљом божићне литије и побуне.

Како је казао, да је ишао у државничку посету у Црној Гори, онда би неки рекли да

Вучић нема проблема са спорним законом и да подржава режим у тој земљи, а, како каже, када би рекао да иде да подржи српски народ, онда би рекли да је отишао да подрива режим Мила Ђукановић.

### **"Не дам више на Србе"**

Не дам више на Србе, не може више све против Срба да буде богом дано, поручио је председник Вучић поводом свих порука из Црне Горе, делом из Србије и из међународне заједнице у вези његове намераване, приватне посете Србима у Црној Гори на Бадњи дан, од које је, како је данас саопштио, одустао.

Он је, у ванредном обраћању медијима, а после другог у пар дана разговора са патријархом Иринејом, рекао да не да прилику никоме да кажу било шта негативно о српском народу и најавио да ће Србија убудуће све српске институције у региону подржавати десет пута више него пре.

